

Лекарственные наркоманы — Urbanculture

IRL
Медицина



Лекарственные наркоманы — наркоманы, получающие кайф от приёма продаваемых в аптеках лекарственных препаратов.

Что они жрут

Да в общем-то все подряд, в аптеке имеется уйма лекарств, в том числе самых, казалось-бы простых, продаваемых без рецепта, которые при потреблении в дозах многократно превышающих те, что заявлены в инструкции, вполне могут дать «приход», причём некоторые весьма солидный. Как правило подобные лекарства используют обычные нарки, когда им не удаётся раздобыть дозу, но есть и нарки «лекарственные», которые получают кайф исключительно от лекарств.

Ну а дальше собственно «что они жрут».

Безрецептурные лекарства

Корвалол

Любимейшее простое и дешевое седативное средство наших дорогих бабушек и дедушек, многие из которых просто не мыслят жизни без него. Но вот так-ли он прост на самом деле, как кажется, это знаменитый Корвалол?

Почитаем состав:

- этиловый эфир альфа-бромизовалериановой кислоты — 2 мг.
- фенобарбитал — 1,826 г.
- спирт этиловый 95%

Как видим препарат компонентный, состоит из группы разных веществ. Самое интересное здесь это фенобарбитал, который многими врачами и во многих странах признан наркотическим веществом, именно благодаря ему обеспечивается седативное (снотворное) действие препарата. Одно время из-за этого фенобарбитала в Госдуме поднимался вопрос о запрете свободной продажи Корвалола, а исключительно по рецепту, но бабушки с дедушками, вырывая на голове последние седые волосы, смогли таки спасти свой любимый препарат от участи признания его строгорецептурным психотропом.

И тем не менее он таковым является, по крайней мере частично. При длительном употреблении фенобарбитал вызывает зависимость, а если выпить данный препарат не как в инструкции — по каплям, а сразу весь пузырёк, то эффект можно получить весьма неплохой. То есть, как и говорилось, препарат совсем не такой уж и простой, и официально применяется для больных эпилепсией, когда вопрос зависимости не так уж важен, и в случаях, когда бензодиазепины неэффективны.

Валидол

Ещё один любимец бубуль и дедуль. Вот уж от кого казалось-бы невозможно получить какое-либо удовольствие, так это от мятных таблеток Валидола. Левоментола раствор в ментил изовалерате — таково его химическое название, а по сути просто ментол, как в ментоловых жвачках или таблетках, только в более высокой концентрации. Вызывает рефлекторное расширение сосудов, сбрасывая кровяное давление, и как раз в этом и кроется кайф. Понижение давление, особенно, если оно было высоким вызывает весьма приятные ощущения расслабленности и спокойствия. От одной таблетки особого эффекта не будет, но мы ведь нарки, будем жрать его пачками, и вот тогда... тогда можно получить описанный выше эффект. Кроме того существует Валидол в ампулах для внутривенного юзания, от него эффект еще сильнее.

Афобазол

Слабенький, мягкий и легкий транквилизатор, если его вообще можно назвать транквилизатором. **Слоупоковый**, эффект развивается не сразу. Ты можешь слопать за раз хоть десять таблеток но ничего не почувствуешь, ибо слоупоковый он, эффект начинает проявляться через примерно 4-7 дней, достигает максимума через 4 недели, после прекращения приёма держится полторы недели, постепенно убывая. В любом случае эффект довольно слабый, можешь попробовать попить его месяца четыре, но особых результатов не жди.

Ново-Пассит

Вот это уже серьезней, чем всё предыдущее. Весьма действенный седативный препарат на основе трав. Считается что травки это так, ерунда, но здесь всё не так. Концентрации травок довольно высоки, если посмотреть инструкции, плюс гвайфенезин, он хоть предназначен для лечения легких, простуды, гриппа, иных заболеваний дыхательных путей, но действие травок он очень ощутимо усиливает, так что в приличных дозах препаратик может вставить в голову весьма неплохо.

Рецептурные лекарства

Это самое мощное из того, что можно раздобыть в аптеках. Продаются строго по специальному рецепту, хотя всегда можно найти "наркоманские аптеки", где без рецепта могут продать чо угодно, вплоть до морфинов. Некоторые из препаратов можно выклянчить у аптекаря пустив слезу и умоля "Ну дайте, дайте, дайте", правда это больше для девушек подходит. Большинство приведенных ниже препаратов это мощные психотропы, которые при неумелом применении могут всерьез нарушить психику, так что все описанное ниже применяй с осторожностью.

Примечания